

**ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A
PENITENCIARELOR**

Nr. 46715 din 19/08/2014

**INSTITUTUL DE ANTROPOLOGIE
„FRANCISC I. RAINER”**

Nr. 564 din 10/09/2014

CONVENȚIE DE COLABORARE

Între:

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR, cu sediul în București, str. Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2, tel: 0212086150, fax: 0212428182, e-mail: office@anp.gov.ro, www.anp-just.ro, reprezentată de comisar șef de penitenciare Cătălin Claudiu BEJAN, în calitate de director general.

și

INSTITUTUL DE ANTROPOLOGIE „FRANCISC I. RAINER”, cu sediul în București, Bdul. Eroii Sanitari, nr. 8, sector 5, tel: 0213175071, fax: 0213175072, email: franciscrainer@yahoo.com, www http://www.antropologia.ro/, reprezentat prin cercetător științific principal gr. I, dr. Cristiana GLAVCE, în calitate de director.

Obiectivele convenției

Părțile semnatare convin să stabilească relații de colaborare în domeniul psihologiei, sociologiei, asistenței sociale, educațional prin cercetare fundamentală și aplicativă.

Administrația Națională a Penitenciarelor, prin colectivul coordonat de comisar de penitenciare Ioana MORAR, va contribui la elaborarea și realizarea *proiectelor de cercetare* ori a *proiectelor de activitate* realizate în comun, prin implicarea conducerilor așezămintelor de detenție, precum și la inițierea și dezvoltarea relațiilor de colaborare științifică cu alte instituții interesate.

Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” va contribui, prin dr. Cornelia RADA, la elaborarea și realizarea *proiectelor de cercetare* și/sau a *proiectelor de activitate*, prin: asigurarea bazei metodologice și materiale, realizarea cercetărilor, inițierea și dezvoltarea relațiilor de colaborare științifică cu alte instituții interesate. Prelucrarea datelor științifice și elaborarea studiilor vor fi coordonate de către reprezentanții institutului, cu deplină transparență față de partener și cu respectarea legislației în vigoare.

Valorificarea rezultatelor cercetărilor ori a proiectelor de activitate se va face prin:

- organizarea de sesiuni științifice la nivel național și internațional;
- publicarea de studii în reviste de specialitate cum sunt: „Annuaire Roumain D'Anthropologie”, „Revista de psihologie” a Academiei Române, Studii și cercetări de antropologie.



- Cele două părți pot participa în cadrul diferitelor proiecte de activitate, în domeniile în care activează și sunt de interes comun, urmând să se consulte periodic și să contribuie efectiv la realizarea obiectivelor propuse în convenție.

Tematica *proiectelor de cercetare*, precum și a *proiectelor de activitate*, realizate în comun, se va stabili ulterior, în cadrul documentelor specifice acestor intervenții, stipulate în baza Convenției.

Schimbul de informații referitoare la datele personale ale subiecților studiilor va fi realizat cu respectarea *principiului confidențialității* și a *prevederilor Legii nr. 254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal*, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale *Legii 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestora*, cu modificările și completările ulterioare.

Administrația Națională a Penitenciarelor va suporta cheltuieli, în limitele bugetului prevăzut și în condițiile respectării cadrului legal.

Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” va suporta cheltuielile aferente activităților de cooperare pe care le inițiază, potrivit prezentului parteneriat.

Convenția se încheie pentru o perioadă de doi (2) ani, din momentul semnării. Anual sau de comun acord, părțile vor face o reevaluare a convenției și vor consemna eventualele modificări, într-un act adițional.

În situația în care părțile derulează un proiect (program) comun, pe o durată mai mare decât valabilitatea acestui document, durata convenției se va prelungi prin act adițional, cu acordul scris al ambelor părți.

Rezilierea prezentului parteneriat înainte de termen sau prelungirea duratei sale se face numai cu acordul scris al ambelor părți.

Oricare dintre cele două părți semnatare poate notifica celeilalte părți denunțarea protocolului cu 30 de zile înainte.

Fiecare dintre părțile semnatare răspunde pentru pagubele produse celeilalte părți, cu excepția situației de forță majoră și a cazului fortuit, care exonerează partea de răspundere dacă sunt aduse la cunoștință, prin notificare, imediat și în mod complet.

În acest caz, partea care invocă forță majoră și cazul fortuit are obligația să ia orice măsură care îi stă la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

Dacă forța majoră sau cazul fortuit acționează sau se estimează că vor acționa o perioadă mai mare de 30 de zile, fiecare parte va putea notifica celeilalte părți încheierea de drept a prezentei convenții, fără a se putea pretinde daune-interese.

Prezenta convenție s-a încheiat astăzi, / / 2014, în două exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte semnatară.

**ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A
PENITENCIARELOR**

18 08 2014
Director general,

Comisar șef de penitenciare Cătălin BEJAN

**INSTITUTUL DE ANTROPOLOGIE
„FRANCISC I. RAINER”**

Director,

Cercetător științific pr. dr. Ioana Cristiana GLAVCE




Director general adjunct,
Comisar șef de penitenciare Manuela PIELEANU

Secretar științific,
Prof. univ. dr. Alexandru IȘAPAS


Director Direcția Reintegrare Socială,
Comisar de penitenciare Ioana MORAR

Director onorific,
Acad. Constantin Bălăceanu Stolnici

Director Direcția Contencios
și Elaborare Acte Normative

Comisar șef de penitenciare Cătălin NIȚĂ